

## Будущее студентов в их руках

Состоялась творческая встреча с проректором по международному сотрудничеству А.Салохиддиновым с участием талантливых первокурсников всех факультетов института. В ходе встречи стороны обменялись мнениями об условиях, необходимых для того, чтобы каждый студент стал ведущим специалистом и лидером в своей области. На примерах было разъяснено, что специалисту необходимо знание своей профессии и владение одним из иностранных языков. Чтобы стать зрелым специалистом, необходимо с сегодняшнего дня проводить плановую работу. Во встрече также приняли участие руководители учебных центров USchool и Oasis FES. Была предоставлена информация об особенностях и условиях проведения курсов в учебных центрах. В лотерее, организованной Фарходом Шукуровым, руководителем учебного центра USchool, 3 студента выиграли возможность бесплатно обучаться в учебном центре в течение месяца. Студенты получили подробную информацию о международных проектах, грантах.



**Пресс-служба ТИИИМСХ.**